
 

 

 Kommunikációs Bizottság ülés 
 ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2025. április 14. (18:03-18:21) 
Helyszín: Microsoft Teams 

 
 
Jelenlévők: 
 

1. Wawra Máté   Kommunikációs Bizottság elnöke 

2. Benedek Balázs   Médiáért felelős referens 

3. Kalenda Cintia   Kommunikációs Bizottsági tag 

4. Leszkovits Kíra   Kommunikációs Bizottsági tag 

5. Schenek Boglárka   Kommunikációs Bizottsági tag 

6. Czingráber Péter   Perspektíva főszerkesztő 

7. Szóráth Blanka   Ellenőrző Bizottság elnöke 

 

 
Az ELTE PPK HÖK Kommunikációs Bizottság ülése 6 mandátummal határozatképes. 
Wawra Máté javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot az Bizottság 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
Wawra Máté kezdeményezi a napirendi pontok módosítását, amik a következőképpen 
alakulnának: 
 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

 
 
A Bizottság 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi 
pontokat. 
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1. Aktualitások  

 
Leszkovits Kíra azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy március 7-én segített 

megszerkeszteni a tanulmányi ösztöndíjszámítás posztját, március 9-én közzétette a Hallgatói 
Önkormányzat irodájának nyitvatartását, továbbá március 12-én a Társas Estről posztolt. 
Március 13-án közzétette az Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program eredményeit Facebookon, 
március 21. és 22. között elkészítette a Hallgatói Önkormányzat Facebook csoport 
borítóképének a grafikáját, majd március 22-én a Lélekfilmekről, március 23-án pedig a 
PPQ-ról posztolt. Március 28-án és 30-án a Mindenki Segít Napok programjairól, március 
29-én és 31-én a Delegált Körbe való jelentkezésről posztolt. Március 31-én frissítette az 
Elnökségi beszámolókat a weblapon, április 1-jén az Országos Tudományos Diákköri 
Konferenciára való felkészítő képzést osztotta meg történetben, április 11-én pedig az 
adománygyűjtésről posztolt. 

Schenek Boglárka beszámol arról, hogy március 18-án frissítette a weblapon az 
aktuális pályázatokat, március 28-án a Canván megszerkesztette és ezt követően posztolta az 
aktuális pályázatokat, továbbá április 11-én frissítette a weblapot a pályázatok kapcsán. 

Benedek Balázs azt osztja meg, hogy március 4-én sikeresen lezajlott a #mediagroup 
workshop Bánki Benivel, március 12-én megalakult a TikTok munkacsoport, és március 
25-én részt vett egy Küldöttgyűlésen. Március 26-án sor került a TikTok munkacsoport első 
megbeszélésére, ahol felmerült a Mindenki Segít Napok promóciója. Március 31. és április 4. 
között a Mindenki Segít Napokon a #mediagroup biztosította a fotósokat, videós tartalmakat 
gyártott, ezt követően április 2-án lezajlott az induló Elnökségnek a kampányfotózása. Április 
4-én részt vett a Hallgatói Önkormányzat csapatépítőjén, április 10-én részt vett egy 
megbeszélésen a Kommunikációs Irodával, ahol az egyes szakokat bemutató videósorozat 
kapcsán egyeztettek, emellett a mai nap tervezi leadni a #mediagroup tagjai számára a pulóver 
és polórendelést előzetes igényfelmérés alapján. 

Czingráber Péter arról számol be, hogy március 28-án a Szerkesztőség ellátogatott a 
Petőfi Irodalmi Múzeum egyik kiállítására, április 1-jén részt vett egy Intézeti Tanácson, és 
április 2-án a Szekesztőséggel együtt részt vett egy pszichológiai előadáson. Április 3-án részt 
vett egy EHÖK Kommunikációs Bizottsági ülésen, április 10-én sikeresen lezajlott a Verses 
Est, emellett folyamatosan javította és posztolta a beérkező írásokat, és a mai nap segédkezett 
az EENJOY képviselőinek a kar bemutatásában. 
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Kalendia Cintia elmondja, hogy március 3-tól segédkezett a Mindenki Segít Napok 

eseményeinek közzétételében, március 8-án a Darts Bajnokságról, március 11-én az 
ösztöndíjakról posztolt. Március 15-én a Fifa Bajnokságról posztolt, március 16-án egy 
Instagram történetet tett közzé társasjáték igényfelmérés miatt, amiknek a válaszait másnap 
megosztotta. Március 25-én részt vett egy Küldöttgyűlésen, április 1-jén egy Elnökségi 
ülésen, és április 2-án a kampányfotózáson vett részt. Április 3-án részt vett egy EHÖK 
Kommunikációs Bizottsági ülésen, emellett elkészítette az induló Elnökségi csapatnak a 
bemutatkozó posztjait, és a programterv szerkesztésével is foglalatoskodott, illetve a 
különböző felületekre beérkező üzeneteket kezelte. 

Wawra Máté azt osztja meg, hogy március 7-én megosztották minden felületen a 
tanulmányi ösztöndíjszámítást, március 12-én egyeztetett Benedek Balázzsal, és március 
13-án részt vett egy EHÖK Kommunikációs Bizottsági ülésen. Március 26-án lezajlott a 
TikTok munkacsoport megbeszélése és a #mediagroup tagfelvétele, március 31-én pedig 
aktualizálta a weblapot. Április 3-án részt vett egy EHÖK Kommunikációs Bizottsági ülésen, 
és április 10-én részt vett egy megbeszélésen a Kommunikációs Irodával. 

 
2. Egyebek  

 
Wawra Máté megosztja, hogy nem indul a következő csapattal, így nagyjából 1 hónap 

van hátra a közös munkában, és még egy Bizottsági ülés várható. Igyekszik minél jobban 
átadni a tudását, és reméli ezt majd sikerül olyan módon megtennie, hogy a későbbiekben 
minden gördülékenyen fog működni a Bizottságon belül. 
 
 
Nem érkezett több bejelentés, így Wawra Máté az ülést  18:21 perckor lezárja. 
 
 
Budapest, 2025. április 14.  
 
 
          Wawra Máté Szóráth Blanka 
              elnök elnök 
Kommunikációs Bizottság Ellenőrző Bizottság 
       ELTE PPK HÖK ELTE PPK HÖK  
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